

A(z) SLH0605; SLH0612; SLH0629; SLH0636; SLH0643; cikkszámú Karabíneres Gumipókok rendeltetésszerű használatához.

Tisztelt Partnerünk!

Köszönjük, hogy a mi termékünket választotta. Hosszú távú, stabil üzleti kapcsolatainkra építve arra törekszünk, hogy termékeinkkel folyamatosan hozzájáruljunk partnereink sikeréhez.

Ebben a dokumentumban megtalálja a termékhez tartozó műszaki adatlapot és a használati útmutatót. Amennyiben további információra vagy támogatásra van szüksége, keressen minket bizalommal.

SLH-EUROPE Kft.

TERMÉK MEGNEVEZÉSE

Gumipók karabínerrel | 10 mm x 60 cm

Gumipók karabínerrel | 10 mm x 80 cm

Gumipók karabínerrel | 10 mm x 100 cm

Gumipók karabínerrel | 10 mm x 150 cm

Gumipók karabínerrel | 10 mm x 200 cm

TERMÉKLEÍRÁS

A karabíneres gumipók megbízható és tartós rögzítőeszköz, amely a hagyományos kampók helyett, karabinerekkel biztosítja a stabil és gyors rögzítést. Ideális megoldás autós csomagrögzítéshez, áruszállításhoz és rakományrögzítéshez, beleértve a csomagtartókat és tetőcsomagtartókat is. Erős, rugalmas anyaga hosszú távú használatra készült, ipari és logisztikai alkalmazásokhoz egyaránt alkalmas. Emellett sokoldalúan felhasználható kempingezéshez, sportfelszerelések szállításához és egyéb szabadidős tevékenységekhez.

MŰSZAKI ADATLAP

TERMÉKADATOK		
Termék neve és cikkszama	SLH0605	Gumipók karabínerrel 10 mm x 60 cm
	SLH0612	Gumipók karabínerrel 10 mm x 80 cm
	SLH0629	Gumipók karabínerrel 10 mm x 100 cm
	SLH0636	Gumipók karabínerrel 10 mm x 150 cm
	SLH0643	Gumipók karabínerrel 10 mm x 200 cm
Felhasználás	Csomagrögzítés, áruszállítás, logisztika	
MÉRETEK ÉS SÚLY		
Hosszúság	SLH0605	60 cm
	SLH0612	80 cm
	SLH0629	100 cm
	SLH0636	150 cm
	SLH0643	200 cm
Átmérő	10 mm	
Súly	SLH0605	0,093 kg
	SLH0612	0,098 kg
	SLH0629	0135 kg
	SLH0636	0,183 kg
	SLH0643	0,245 kg
ANYAG ÉS SZERKEZET		
Anyag	Szintetikus polimer, poliészter, alumínium ötvözet	
Karabínerek száma	2 db / gumipók	
Szín	fekete-zöld	

TEHERBÍRÁS ÉS BIZTONSÁG	
Maximális teherbírás	50 kg
Nyújthatóság	max +75%
Használati hőmérséklet	-20°C ~ 50°C
HASZNÁLATI JELLEMZŐK	
Tulajdonság	rugalmas, tartós, víz- és UV-álló

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- A termék használata előtt figyelmesen olvassa el ezt az útmutatót
- Használat előtt vizsgálja meg a gumipók állapotát sérülések és kopás jeleire.
- Ne terhelje túl a gumipókot, és tartsa be a gyártó maximális teherbírását.
- Csak a gumipók tervezett céljaira használja.
- Nedves környezetben ellenőrizze, hogy a karabiner megfelelően zárva van.
- Ne engedje, hogy gyermekek játszanak a gumipókkal.
- Tartsa szem előtt a hőmérsékletet és a környezeti feltételeket, kerülje az extrém körülményeket.
- Használat után tárolja a gumipókot száraz, hűvös helyen. megfelelő kockázatbecslést kell végezni.

RÖGZÍTÉS

A rögzítés során először állítsa be a gumipók hosszát a kívánt méretre, biztosítva, hogy elegendő rugalmasságot adjon a rögzítendő tárgyak megfelelő tartásához. Ellenőrizze, hogy a karabiner tiszta és működőképes legyen, majd nyissa ki. Helyezze a gumipók egyik végét a rögzítendő tárgyra, majd húzza a másik végét a kívánt irányba, és rögzítse a karabinert. Miután a karabiner bezárult, győződjön meg róla, hogy szilárdan tartja a gumipókot a helyén, és a rögzített tárgy nem mozdul el. Fontos, hogy a karabiner jól látható helyen legyen, így könnyen hozzáférhető és ellenőrizhető. Rögzítés után időről időre ellenőrizze a gumipók és a karabiner állapotát, különösen hosszabb ideig tartó rögzítés esetén, és bármilyen kopás vagy sérülés észlelésekor cserélje ki a terméket.

KARBANTARTÁS

- Rendszeresen ellenőrizze a gumipók állapotát, és szükség esetén cserélje ki.
- Tisztítsa meg a gumipókot, ha szennyeződés kerül rá, de ne használjon erős vegyszereket.

FIGYELMEZTETÉSEK

- A termék nem alkalmas személyi védelemre; ne használja mászó- vagy biztonsági alkalmazásokban, mivel nem nyújt megfelelő támogatást vagy védelmet súlyos helyzetekben.
- Ne terhelje túl a gumipókot a gyártó által megadott maximális teherbírás felett, mert ez károsodáshoz vagy a rögzített tárgyak leeséséhez vezethet.
- Ne használja a gumipókot erős mechanikai hatásoknak, hőmérsékleti szélsőségeknek vagy vegyi anyagoknak kitett helyzetekben, mivel ezek károsíthatják a gumi anyagot.
- Rendszeresen ellenőrizze a gumipók állapotát; bármilyen repedés, kopás vagy egyéb sérülés esetén azonnal cserélje ki a terméket.
- Ne engedje, hogy gyermekek játszanak a gumipókkal, mivel a termék lenyelhető vagy veszélyt jelenthet számukra.
- Tárolja a gumipókot száraz, hűvös helyen, és kerülje a közvetlen napfényt, mivel ez hozzájárulhat a gumi anyag öregedéséhez.

Gyártja és forgalmazza: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Származási hely: P.R.C.

For the proper use of the bungee cords with carabiner hooks, item numbers SLH0605, SLH0612, SLH0629, SLH0636, SLH0643.

Dear Partner!

Thank you for choosing our product. Based on our long-term, stable business relationships, we strive to continuously contribute to the success of our partners through our products.

In this document, you will find the technical data sheet and the user manual for the product. Should you require any further information or assistance, please do not hesitate to contact us.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUCT NAME

Elastic Luggage Band with carabiner | 10 mm x 60 cm

Elastic Luggage Band with carabiner | 10 mm x 80 cm

Elastic Luggage Band with carabiner | 10 mm x 100 cm

Elastic Luggage Band with carabiner | 10 mm x 150 cm

Elastic Luggage Band with carabiner | 10 mm x 200 cm

PRODUCT DESCRIPTION

The bungee cord with carabiner is a reliable and durable fastening tool that ensures stable and quick securing using carabiner hooks instead of traditional metal hooks. It is an ideal solution for securing loads in vehicles, transporting goods, and fastening cargo, including use with trunks and roof racks. Made from strong and flexible material, it is designed for long-term use and is suitable for both industrial and logistical applications. Additionally, it is highly versatile and can be used for camping, transporting sports equipment, and other outdoor activities.

TECHNICAL DATASHEET

PRODUCT DATA		
Product name & item number	SLH0605	Elastic Luggage Band with carabiner 10 mm x 60 cm
	SLH0612	Elastic Luggage Band with carabiner 10 mm x 80 cm
	SLH0629	Elastic Luggage Band with carabiner 10 mm x 100 cm
	SLH0636	Elastic Luggage Band with carabiner 10 mm x 150 cm
	SLH0643	Elastic Luggage Band with carabiner 10 mm x 200 cm
Application	Cargo securing, goods transportation, logistics	
DIMENSIONS & WEIGHT		
Lenght	SLH0605	60 cm
	SLH0612	80 cm
	SLH0629	100 cm
	SLH0636	150 cm
	SLH0643	200 cm
Diameter	10 mm	
Weight	SLH0605	0,093 kg
	SLH0612	0,098 kg
	SLH0629	0135 kg
	SLH0636	0,183 kg
	SLH0643	0,245 kg
MATERIAL AND STRUCTURE		
Material	Synthetic polymer, polyester, aluminum alloy	
Number of carabiners	2 pcs / bungee cord	
Color	Black-Green	

LOAD CAPACITY AND SAFETY

Maximum Load Capacity	50 kg
Elasticity / Stretchability	max +75%
Operating Temperature	-20°C ~ 50°C

USAGE CHARACTERISTICS

Properties	Flexible, durable, water- and UV-resistant
------------	--

SAFETY INSTRUCTIONS

- Read this manual carefully before using the product.
- Inspect the bungee cord for any signs of damage or wear before each use.
- Do not exceed the maximum load capacity specified by the manufacturer.
- Use the bungee cord only for its intended purposes.
- In wet environments, ensure the carabiner is securely closed.
- Keep out of reach of children.
- Be mindful of temperature and environmental conditions; avoid extreme circumstances.
- After use, store the bungee cord in a cool, dry place. A proper risk assessment should be performed.

SECURING INSTRUCTIONS

Before securing, adjust the length of the bungee cord to the desired size, ensuring it provides adequate tension for the objects being fastened. Check that the carabiner is clean and functional, then open it. Attach one end of the bungee cord to the item, pull the other end in the desired direction, and secure the carabiner. Once closed, ensure the carabiner holds the bungee cord firmly and that the object is secured in place. The carabiner should remain visible and easily accessible for inspection. Periodically check the condition of the bungee cord and carabiner, especially during prolonged use, and replace the product if any wear or damage is detected.

MAINTENANCE

- Regularly inspect the condition of the bungee cord and replace it if necessary.
- Clean the bungee cord if it becomes dirty, but avoid using strong chemicals.

WARNINGS

- This product is not suitable for personal protection; do not use for climbing or safety applications as it does not provide proper support or protection in critical situations.
- Do not overload the bungee cord beyond the specified capacity, as it may lead to failure or dropped items.
- Do not use the cord in conditions involving strong mechanical impact, extreme temperatures, or exposure to chemicals, as these may damage the material.
- Always check the condition of the cord; replace immediately if any cracks, wear, or other damage is found.
- Keep away from children, as the product may pose a choking or safety hazard.
- Store in a cool, dry place, avoiding direct sunlight to prevent premature aging of the rubber material.

Manufactured and distributed by: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Place of origin: P.R.C.

Zur ordnungsgemäßen Verwendung der Expanderseile mit Karabinerhaken, Artikelnummern SLH0605, SLH0612, SLH0629, SLH0636, SLH0643.

Sehr geehrter Partner,

vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Auf der Grundlage unserer langfristigen und stabilen Geschäftsbeziehungen bemühen wir uns, mit unseren Produkten kontinuierlich zum Erfolg unserer Partner beizutragen.

In diesem Dokument finden Sie das technische Datenblatt sowie die Gebrauchsanleitung für das Produkt. Sollten Sie weitere Informationen oder Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUKTNAME

Elastisches Gepäckband mit Karabiner | 10 mm x 60 cm

Elastisches Gepäckband mit Karabiner | 10 mm x 80 cm

Elastisches Gepäckband mit Karabiner | 10 mm x 100 cm

Elastisches Gepäckband mit Karabiner | 10 mm x 150 cm

Elastisches Gepäckband mit Karabiner | 10 mm x 200 cm

PRODUKTBESCHREIBUNG

Das Expanderseil mit Karabiner ist ein zuverlässiges und langlebiges Befestigungswerkzeug, das eine stabile und schnelle Sicherung mithilfe von Karabinerhaken anstelle herkömmlicher Metallhaken ermöglicht. Es ist eine ideale Lösung zur Ladungssicherung in Fahrzeugen, beim Warentransport und bei der Befestigung von Fracht, einschließlich der Nutzung in Kofferräumen und auf Dachträgern. Hergestellt aus starkem und flexiblem Material, ist es für den langfristigen Einsatz konzipiert und eignet sich sowohl für industrielle als auch logistische Anwendungen. Darüber hinaus ist es vielseitig einsetzbar beim Camping, zum Transport von Sportausrüstung und für andere Freizeitaktivitäten.

TECHNISCHES DATENBLATT

PRODUKTDATEN		
Produktname & Artikelnummer	SLH0605	Elastisches Gepäckband mit Karabiner 10 mm x 60 cm
	SLH0612	Elastisches Gepäckband mit Karabiner 10 mm x 80 cm
	SLH0629	Elastisches Gepäckband mit Karabiner 10 mm x 100 cm
	SLH0636	Elastisches Gepäckband mit Karabiner 10 mm x 150 cm
	SLH0643	Elastisches Gepäckband mit Karabiner 10 mm x 200 cm
Anwendung	Ladungssicherung, Warentransport, Logistik	
ABMESSUNGEN & GEWICHT		
Länge	SLH0605	60 cm
	SLH0612	80 cm
	SLH0629	100 cm
	SLH0636	150 cm
	SLH0643	200 cm
Durchmesser	10 mm	
Gewicht	SLH0605	0,093 kg
	SLH0612	0,098 kg
	SLH0629	0,135 kg
	SLH0636	0,183 kg
	SLH0643	0,245 kg
MATERIAL AND STRUCTURE		
Material	Synthetischer Polymer, Polyester, Aluminiumlegierung	
Anzahl der Karabiner	2 Stück / Expanderseil	
Farbe	Schwarz-Grün	

BELASTBARKEIT UND SICHERHEIT

Maximale Tragkraft	50 kg
Dehnbarkeit / Elastizität	max +75%
Betriebstemperaturbereich	-20°C ~ 50°C

ANWENDUNGSEIGENSCHAFTEN

Eigenschaften	Flexibel, langlebig, wasser- und UV-beständig
---------------	---

SICHERHEITSHINWEISE

- Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig vor der Verwendung des Produkts.
- Überprüfen Sie das Expanderseil vor jeder Verwendung auf Schäden oder Abnutzungserscheinungen.
- Überschreiten Sie nicht die vom Hersteller angegebene maximale Belastbarkeit.
- Verwenden Sie das Expanderseil ausschließlich für den vorgesehenen Zweck.
- Achten Sie in feuchter Umgebung darauf, dass der Karabiner ordnungsgemäß geschlossen ist.
- Von Kindern fernhalten.
- Beachten Sie Temperatur- und Umgebungsbedingungen; vermeiden Sie extreme Umstände.
- Lagern Sie das Expanderseil nach Gebrauch an einem kühlen, trockenen Ort. Eine angemessene Risikobewertung ist durchzuführen.

BEFESTIGUNGSANLEITUNG

Passen Sie vor der Befestigung die Länge des Expanderseils auf die gewünschte Größe an, sodass ausreichend Spannung für den sicheren Halt der zu befestigenden Gegenstände besteht. Vergewissern Sie sich, dass der Karabiner sauber und funktionsfähig ist, und öffnen Sie ihn. Befestigen Sie ein Ende des Seils am Gegenstand, ziehen Sie das andere Ende in die gewünschte Richtung und schließen Sie den Karabiner. Stellen Sie nach dem Schließen sicher, dass der Karabiner das Seil fest hält und der befestigte Gegenstand sich nicht bewegt. Der Karabiner sollte sichtbar und gut zugänglich bleiben, um eine einfache Kontrolle zu ermöglichen. Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Seils und des Karabiners, insbesondere bei längerem Einsatz, und ersetzen Sie das Produkt bei Abnutzung oder Schäden.

WARTUNG

- Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Expanderseils und tauschen Sie es bei Bedarf aus.
- Reinigen Sie das Expanderseil bei Verschmutzung, jedoch ohne aggressive Chemikalien zu verwenden.

WARNHINWEISE

- Dieses Produkt ist nicht für den Personenschutz geeignet; nicht für Kletter- oder Sicherheitsanwendungen verwenden, da es keinen ausreichenden Halt oder Schutz in kritischen Situationen bietet.
- Überschreiten Sie niemals die vom Hersteller angegebene maximale Belastbarkeit – dies kann zu Schäden oder Herabfallen der Ladung führen.
- Verwenden Sie das Seil nicht in Situationen mit starken mechanischen Einwirkungen, extremen Temperaturen oder chemischer Belastung – dies kann das Material schädigen.
- Kontrollieren Sie regelmäßig den Zustand des Seils; bei Rissen, Abnutzung oder sonstigen Schäden sofort ersetzen.
- Nicht in Reichweite von Kindern aufbewahren – das Produkt kann verschluckt werden oder eine Gefahr darstellen.
- Lagern Sie das Seil an einem kühlen, trockenen Ort, geschützt vor direkter Sonneneinstrahlung, um das vorzeitige Altern des Gummimaterials zu verhindern.

Hergestellt und vertrieben von: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Ursprungsland: P.R.C.